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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WA RN IN G: To reduce the risk of fi re, electric shock, or injury to persons when using your appliance, follow basic precautions,
including the following: 

SAVE THESE INSTRUCTIONS

■  Children should be supervised to ensure that they do not

   play with the appliance.

■  This appliance is not intended for use by persons (including

   children) with reduced physical, sensory, or mental

   capabilities, or lack of experience and knowledge, unless

   they have been given supervision or instruction concerning

   use of the appliance by a person responsible for their

   safety.

■  Do not use an extension cord.

■  If power supply cord is damaged, it must be replaced by the

    manufacturer, its service agent, or a similarly qualifi ed

    person in order to avoid a hazard. 

■  Connect to potable water supply only.

■  This appliance is intended to be used in household and

    similar applications such as: staff kitchen areas in shops,

    offi ces, and other working environments; farm houses and

    by clients in hotels, motels, and other residential-type

    environments; bed and breakfast-type environments; and

    catering and similar non-retail applications.

■  Do not store explosive substances such as aerosol cans

    with a fl ammable propellant in this appliance.

■  Do not use replacement parts that have not been

   recommended by the manufacturer (e.g., parts made at

   home using a 3D printer).

■  Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in

   the built-in structure, clear of obstruction.

■  Do not use mechanical devices or other means to

   accelerate the defrosting process, other than those

   recommended by the manufacturer.

■  Do not damage the refrigerant circuit.

■  Do not use electrical appliances inside the food storage

   compartments of the appliance, unless they are of the type

   recommended by the manufacturer.

■  Ice maker kit can be added to some models. See serial tag 

inside the food compartment of appliance for ice maker kit 

model information.

■  A qualifi ed service technician must install the water line and 
ice maker. See installation instructions supplied with ice 
maker kit for complete details.

You can be killed or seriously injured if you don't
immediately follow instructions.

You can be killed or seriously injured if you don't
follow instructions.

All safety messages will tell you what the potential hazard is, tell you how to reduce the chance of injury, and tell you

what can happen if the instructions are not followed.

Your safety and the safety of others are very important.

We have provided many important safety messages in this manual and on your appliance. Always read and obey all
safety messages.

This is the safety alert symbol.

This symbol alerts you to potential hazards that can kill or hurt you and others.

All safety messages will follow the safety alert symbol and either the word “DANGER” or
“WARNING.” These words mean:



W ith  the launch of the fi rst  ever JennAir® colum ns, w e reim ag ined the en t ire colum ns 

installat ion  p rocess, elim inat ing  p rob lem s that  affect  our sub -par com pet itors. Som e of 

the features p rofessional installers are m ost  excited  about :

•  Concealed  six-poin t  panel ad justm ent  

Easy and precise alignm ent

•  Site-t ailored  Rot ter system  sh im s 

Guide and keep colum n in  posit ion

•  Precision  four-poin t  f ron t  leveling  

On sturdy rollers that  easily bear fu ll weight

•  Metal fascia 

Increases durab ility

E A S E .  S P E E D .  S A F E T Y .

•  Solid  w ood  core stain less steel panels  

Easy to p rep and hang  and do not   

requ ire drilling  th rough steel

•  Expanded  u t ilit y areas  

Reduced changes to rep lace bu ilt -ins  

or upgrade f rom  com pet itor colum ns 

And w ith your help, we’ll just keep getting better. 

Contact  the JennAir Ep icen ter th rough jennair.com  or at  1-800-JENNAIR (536-6247)  

to report  installat ion  t ips and  t ricks, or to consu lt  w ith  experts w ho know   

the installat ion  p rocess inside and out . 
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IMPORTANT: Ch ild  en t rapm ent  and  
suffocat ion  are not  p rob lem s of the past . 
Junked or abandoned ref rigerators are st ill 
dangerous – even if t hey w ill sit  for "just  a 
few  days." If you are get t ing  rid  of your old  
ref rigerator, p lease follow  these inst ruct ions 
to help  p revent  accidents.

W ARNING: Risk of child entrapm ent. 
Before you throw  aw ay your old 
ref rigerator or f reezer:
■ Take off t he doors.
■  Leave the shelves in  p lace so that  ch ild ren  

m ay not  easily clim b inside.

WARNING

Suffocation Hazard

Remove doors from your old refrigerator. 

Failure to do so can result in death or brain damage.

Important information to know about disposal of 
refrigerants:

Dispose of refrigerator in accordance with Federal and Local 
regulations. Refrigerants must be evacuated by a licensed, 
EPA certified refrigerant technician in accordance with 
established procedures.



W H Y  W E  L O V E

J E N N A I R  I N S T A L L E R S

THEY’RE TOTAL PROFESSIONALS (AND PERFECTIONISTS) .

It ’s all about  get t ing  that  seam less flush  execut ion , that  dow n-to-the-

m illim eter ad justm ent . Flaw less installat ion  is incred ib ly im portan t  to 

the funct ion , appearance and lifet im e en joym ent  of our p roducts, and  

our installers m ake it  happen every day.

THEY DO THEIR HOM EW ORK. AND HELP US W ITH OURS.

These experts know  JennAir® p roducts inside and out . They t rain  

extensively on  JennAir installat ion , learn ing  the latest  techn iques and 

insider t ips so they can  install our cu t t ing  edge app liances w ith  ease. 

And w e value their input , incorporat ing  installer feedback to refi ne and 

perfect  our installat ions.

THEY THINK THROUGH EVERY DETAIL OF THE EXPERIENCE.

Above and beyond ded icat ion  is the baseline. The JennAir experience 

start s the m inute an  installer b rings the custom er’s colum n hom e. 

Keep ing  the site spot less, taking  ext rem e care w ith  both  the app liances 

and the hom e and provid ing  an  un forget tab le in t roduct ion  to colum ns 

is all part  of the gam e p lan .
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T A B L E  O F  C O N T E N T S 

I N T R O D U C T I O N

02 S A F E T Y  I N S T R U C T I O N S

06  T O O L S  &  P A R T S

08 P R O D U C T  D I M E N S I O N S

10  O P E N I N G  D I M E N S I O N S

12 S I T E  P R E P

P R E P A R A T I O N

16  S E C T I O N  1  / /  C O L U M N

21 S E C T I O N  2  / /  F U R N I T U R E

C O L U M N

28  S E C T I O N  3  / /  I N S T A L L A T I O N

T O E - K I C K

36  S E C T I O N  4  / /  C O L U M N  P R E P A R A T I O N

4 2 S E C T I O N  5  / /  C U S T O M  W O O D  
 P R E P A R A T I O N 

4 6  S E C T I O N  6  / /  S T A I N L E S S  S T E E L  
 P R E P A R A T I O N 

4 9   S E C T I O N  7  / /  A L I G N M E N T  
A N D  I N S T A L L A T I O N

P A N E L

55 S E C T I O N  8  / / C U S T O M  W O O D  
 P R E P A R A T I O N

60  S E C T I O N  9  / /  S T A I N L E S S  S T E E L  
 P R E P A R A T I O N

63 S E C T I O N  1 0  / /  H A N G I N G  
 A N D  A D J U S T M E N T

 C O M P L E T E

70   S E C T I O N  1 1  / /  C O M P L E T E  I N S T A L L A T I O N

A P P E N D I X 

74  A D D I T I O N A L  S H I M  I N F O R M A T I O N
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T A B L E  D E S  M A T I È R E S 

I N T R O D U C T I O N

77 I N S T R U C T I O N S  D E  S É C U R I T É

80  O U T I L S  E T  P I È C E S

82 D I M E N S I O N S  D U  P R O D U I T

84  D I M E N S I O N S  D E  L ’ O U V E R T U R E

86  P R É P A R A T I O N  D E  L ’ E M P L A C E M E N T

P R É P A R A T I O N

90   S E C T I O N   1  / /  R É F R I G É R A T E U R  
I N T É G R É  E N  C O L O N N E

95 S E C T I O N   2  / /  M E U B L E

R É F R I G É R A T E U R  I N T É G R É  
E N  C O L O N N E

102 S E C T I O N   3  / /  I N S T A L L A T I O N

P L I N T H E

110   S E C T I O N   4  / /  P R É P A R A T I O N  
D E  L ’ A P P A R E I L

116   S E C T I O N   5  / /  P R É P A R A T I O N  D U  
P A N N E A U  E N  B O I S  P E R S O N N A L I S É 

120   S E C T I O N   6  / /  P R É P A R A T I O N  D U  
P A N N E A U  E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E 

123  S E C T I O N   7  / /  A L I G N E M E N T  E T  
I N S T A L L A T I O N

P A N N E A U

129   S E C T I O N   8  / /  P R É P A R A T I O N  D U  
P A N N E A U  E N  B O I S  P E R S O N N A L I S É

134   S E C T I O N   9  / /  P R É P A R A T I O N  D U  
P A N N E A U  E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E

137  S E C T I O N   1 0  / /  S U S P E N S I O N  E T  
A J U S T E M E N T

 T E R M I N E R

14 4   S E C T I O N   1 1  / /  T E R M I N E R  

L ’ I N S T A L L A T I O N

A N N E X E 

14 8   I N F O R M A T I O N S  S U P P L É M E N T A I R E S  

S U R  L E S  C A L E S



T O O L S  +  P A R T S
P R O V I D E D

# 2 Sq u are -d r ive screw s  8 -18  x 3/4  Ph i l l ip s h ead  screw s  6 -20  x .375 screw s 

5 m m  d r iver  b i t   Fou r  in st al lat ion  sh im s  

3 m m  d r iver  b i t   

 

Sh im  in st al lat ion  t em p lat e  

REA D  A N D  FO LLO W  TH E IN STRU CTIO N S P RO VID ED  W ITH  
A N Y O F TH E TO O LS L ISTED

6  I N T R O D U C T I O N

3M M

5M M

To e-k ick  an d  d o o r  p an el in st al lat ion  t em p lat e  3 m m  †Allen ® w ren ch  

5 m m  A l len ® w ren ch

Gr ip p in g  p ad s

†®Allen is a registered tradem ark of Apex Brands, Inc.



T O O L S  +  P A R T S
N O T  P R O V I D E D

T O O LS

 Cord less d rill and  d rill b it s or im pact  d river

 Drill b it  set  includ ing  3/32" and  1/8" d iam eter b it s

 Tw o ad justab le w renches

 # 2 Ph illips b it  

 1/4" m agnet ic nut  d river 

 # 2 square-drive b it

 48" or longer level or st raigh t  edge

 3/8" and  1/2" open-end w renches

 Tape m easure

 Ut ilit y kn ife

 Masking  tape

 App liance dolly

 Right  ang le d rill adapter

 6" d rill extension

 # 8 pan head w ood screw s of assorted  leng ths 

includ ing  1", 1-1/4", 1-1/2"

P A R T S

 Flexib le code-approved w ater supp ly line

 Custom  door panels

• Stain less steel panels: order f rom  JennAir

• Custom  w ood panels: consu lt  a qualifi ed  

cab inetm aker or carpenter

 Add it ional fasteners w ill be requ ired  accord ing  

to the kitchen furn itu re const ruct ion

Th is recom m ended process m igh t  be un fam iliar to you as an  installer, bu t  it  adds  

enorm ous value to both  you and your clien t . Use the Rot ter system  to:

• Help  posit ion  colum n w ithout  scratch ing

• Create p recise 1/8" reveals on  each side

• Alw ays have ready-m ade sh im s tailored  to each site

• Keep colum n stab le in  cu tout  over lifet im e

• Elim inate m isalignm ent  issues for your clien t

W H Y  U SE 

R O T T E R 

SY ST E M 

SH I M S?
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9/32″ 1/4″
3/16″

1/16″

1/8″



D I M E N S I O N S
P R O D U C T

O V E R A L L  P R O D U C T  ( N O  P A N E L )

W idth See un it  w id th  tab le below

Height 83-1/2" (212 cm )

Depth 23-7/8" (60.6 cm )

Raw  Door Height 62-3/16" (157.9 cm )

Toe-kick Height 3-9/16" (9.1 cm )

Toe-kick Depth 3-1/4" – 4-7/8" (8.3 cm -12.4 cm )

P R O D U C T  W I D T H

Model W idth

18"

JBZFR18IGX 

JBZFL18IGX 

ALOVE18FLC

17-3/4"  

(45.1 cm )

24"

JBRFR24IGX 

JBRFL24IGX 

JBZFR24IGX 

JBZFL24IGX 

ALOVE24FLC 

ALOVE24RRC

23-3/4" 

(60.3 cm )

30"

JBRFR30IGX 

JBRFL30IGX 

JBZFR30IGX 

JBZFL30IGX 

ALOVE30RRC

29-3/4" 

(75.6 cm )

36"

JBRFR36IGX 

JBRFL36IGX

35-3/4" 

(90.8 cm )
W id th  varies 
(See t ab le)

83 1/2"

23-7/8"

8  I N T R O D U C T I O N



D I M E N S I O N S
A C C E S S O R I E S

C U ST O M  T O E - K I C K

Height 3-9/16" (9.1 cm )

Thickness 3/16"-3/4" (.47 cm -1.9 cm )

STA I N L E SS ST E E L  P A N E L

Height 80" (203.2 cm )

Thickness 13/16" (2.1 cm )

C U ST O M  P A N E L

Thickness 3/4" (1.9 cm ) m ax.

W eight 60 lbs. (27.2 kg ) m ax.

Typical Height 80" (203.2 cm )

M O D E L F LU SH  W I D T H

18" 17-3/4" (45.1 cm )

24" 23-3/4" (60.3 cm )

30" 29-3/4" (75.6 cm )

36" 35-3/4" (90.8 cm )

1/8"

Furniture

Panel

I N T R O D U C T I O N  9 

D O O R  S T Y L E
C U S T O M  P A N E L  W I D T H

1/8"

Pinch Hazard

Installation of door panels with less than a ³⁄₈" (0.95 cm) gap 

between the door panel and the adjacent cabinet increases 

the risk of potential pinching.

CAUTION



 

 

D I M E N S I O N S
O P E N I N G

O P E N I N G  W I D T H

Model W idth (A)

18"

JBZFR18IGX 

JBZFL18IGX 

ALOVE18FLC

18" 

(45.7 cm )

24"

JBRFR24IGX 

JBRFL24IGX 

JBZFR24IGX 

JBZFL24IGX 

ALOVE24FLC 

ALOVE24RRC

24" 

(61 cm )

30"

JBRFR30IGX 

JBRFL30IGX 

JBZFR30IGX 

JBZFL30IGX 

ALOVE30RRC

30" 

(76.2 cm )

36"

JBRFR36IGX 

JBRFL36IGX

36" 

(91.4 cm )

8"

84"

25"**

**24" w it h  24" t rim  k it  

W id th  (A)

10  I N T R O D U C T I O N

Furn it u re
retu rn

8" Upper 
fu rn it u re 
retu rnSoffi t



B

CD

A

D I M E N S I O N S
O P E N I N G

D O O R  SW I N G  R E Q U I R E M E N T S

Model 115º Door 

Sw ing "A"

90º Door 

Sw ing "B"

W all Gap "C" Door Open 

Depth "D"

Cutout to the face of 

3/4" panel w ith door 

at  90 ° "E"

18" 10-1/2" (26.7 cm ) 5" (12.7 cm ) 2-1/2" (6.4 cm ) 44-1/2" (113 cm ) 1-3/4" (3.05 cm ) m in

24" 13" (33 cm ) 5" (12.7 cm ) 2-1/2" (6.4 cm ) 50-1/2" (128.3 cm ) 1-3/4" (3.05 cm ) m in

30" 15-1/2" (39.4 cm ) 5" (12.7 cm ) 2-1/2" (6.4 cm ) 56-3/8" (143 cm ) 1-3/4" (3.05 cm ) m in

36" 18" (45.7 cm ) 5" (12.7 cm ) 2-1/2" (6.4 cm ) 62-7/16" (158.6 cm ) 1-3/4" (3.05 cm ) m in

Dim ensions g ive 2-1/2" spacing  betw een stain less steel hand le accessory and  w all to avoid  p inch ing .  

For a custom  w ood panel, consider hand le dep th  to m ain tain  2-1/2" spacing .

I N T R O D U C T I O N  11 

Pinch Hazard

Installation of door panels with less than a ³⁄₈" (0.95 cm) gap 

between the door panel and the adjacent cabinet increases 

the risk of potential pinching.

CAUTION

E



S I T E  P R E P

1.  C H E C K  T H E  F U R N I T U R E

 Measure to m ake sure all open ing  d im ensions 

are correct . (See previous page.)

 Side panel const ruct ion : 3/4" (1.9 cm )  

th ick p lyw ood

IMPORTANT: Cannot  be const ructed  of p ressed 

fi ber m aterial such  as MDF.

 Soffi t  heigh t  (if p resent ): 84" (213.4 cm )

2 .  C H E C K  T H E  I N STA L L A T I O N  SI T E

 Aw ay f rom  ovens, rad iators or other heat  sources.

 Tem perature w ill not  fall below  55° F (13° C).

 Floor supports m ore than  600 lbs. (272 kg )  

p lus door panel and  conten ts w eigh t .

 Floor level w ith  the room .

 Furn itu re face p lum b.

Furniture 
Return

Side 
Panel

12 I N T R O D U C T I O N

Soffi t

84"

Furniture 
Return

Side 
Panel

1/8" m ax

WARNING

Explosion Hazard

Keep flammable materials and vapors, such as 
gasoline, away from refrigerator.

Failure to do so can result in death, explosion, or fire.



S I T E  P R E P

3 .  C H E C K  T H E  W A T E R  SU P P LY

 Water supp ly m eets local p lum bing  codes.

 Water shutoff in  base cab inet , as show n,  

or accessib le area.

 Access hole th rough the cab inet  is w ith in  1/2"  

(1.3 cm ) of the rear w all.

 Install any add it ional tub ing  on ly w here 

tem peratures rem ain  above f reezing .  

Check for leaks.

 Not  using  a p iercing -type or 3/16" (4 .76 m m ) 

sadd le valve. See ref rigerator dealer for  

sadd le-type valve kit  t hat  com plies w ith   

local p lum bing  codes.

 If w ater p ressure to reverse osm osis system   

is less than  40 to 60 psi (276 to 414 kPa):

• Check sed im ent  fi lter to see if it  is b locked. 

Rep lace fi lter if necessary.

• Allow  the storage tank to refi ll after  

heavy usage.

• Rem ove the w ater fi lter cart ridge.  

No fi lter bypass is necessary.

W A T E R  SU P P LY  R E Q U I R E M E N T S

W ater Pressure 30 – 120 psi (207 – 827 kPa)

W ater Pressure to 

Reverse Osm osis 

System

Min im um  40 – 60 psi  

(276 – 414 kPa)

Excess W ater Line 

for Connection

30" (76.2 cm )

Supply 1/4" OD copper, b raided  

stain less steel or PEX tub ing

IF  YO U  H AVE Q U ESTIO N S A B O U T YO U R W ATER SU P P LY,  
CA LL  A  L ICEN SED , Q U A L IF IED  P LU M B ER

W ater shutoff

Access hole 
(w ithin 1/2" of rear w all)

?

I N T R O D U C T I O N  13 



S I T E  P R E P

4 .  C H E C K  T H E  E L E C T R I C A L

 Colum n on  a separate circu it . Out let  cannot   

be tu rned  off by a sw itch .

 Not  using  an  extension  cord .

 Not  using  a GFCI p rotected  out let .

 Elect rical installed  in  the zones h igh ligh ted .  

(See g raph ic to the righ t .)

IF  YO U  H AVE Q U ESTIO N S A B O U T YO U R ELECTRICA L  SU P P LY,  
CA LL  A  L ICEN SED , Q U A L IF IED  ELECTRICIA N?

14  I N T R O D U C T I O N

Electrical Shock Hazard

Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.

Do not use an adapter.

Do not use an extension cord.

Failure to follow these instructions can result in death, 

fire, or electrical shock.

WARNING
Before you m ove your ref rigerator in to it s fi nal locat ion , it  
is im portan t  to m ake sure you have the p roper elect rical 
connect ion .
If t he supp ly cord  is dam aged, it  m ust  be rep laced by the 
m anufacturer or it s service agent  or a sim ilarly qualifi ed  
person. Do not  use a cord  that  show s cracks or abrasion  
dam age along  it s leng th  or at  either the p lug  or connector 
end .
Recom m ended Grounding Method
A 115 V, 60 Hz, AC-on ly 15 A or 20 A fused, g rounded 
elect rical supp ly is requ ired . Max am p draw  for one 
colum n is 3.9 A. It  is recom m ended that  a separate circu it  
serving  on ly your ref rigerator and  approved accessories 
be p rovided . Use an  out let  that  cannot  be tu rned  off by a 
sw itch . Do not  use an  extension  cord .
IMPORTANT: If t h is p roduct  is connected  to a GFCI 
(Ground Fau lt  Circu it  In terrup ter) p rotected  out let , 
nu isance t ripp ing  of the pow er supp ly m ay occur, 
resu lt ing  in  loss of cooling . Food quality and  flavor m ay 
be affected . If nu isance t ripp ing  has occurred , and  if t he 
cond it ion  of the food  appears poor, d ispose of the food .
NOTE: Before perform ing  any type of installat ion  or 
clean ing , tu rn  the m aster pow er sw itch  to OFF or 
d isconnect  pow er at  the circu it  b reaker box located  
beh ind  the low er toe kick . W hen you are fi n ished, tu rn  ON 
the m aster pow er sw itch  or reconnect  pow er at  the circu it  
b reaker box. Then reset  the con t rol to the desired  set t ing .



E L E C T R I C A L  R E Q U I R E M E N T S

Product W idth/   

Alternate Electrical 

Zone W idth "A"

Electrical Zone W idth "B"

18" (45.7 cm ) 14-1/2" (36.8 cm )

24" (61 cm ) 20-1/2" (52 cm )

30" (76.2 cm ) 26-1/2" (67.3 cm )

36" (91.4 cm ) 32-1/2" (82.6 cm )

Electrical zone

Alt  elect rical zone 
(inside cab inet  
above colum n)

"A" w id th  x 12" heigh t

"A" w id th  x 3-1/2" heigh t

"B" w id th  x  
6-1/2" heigh t

Alt  elect rical zone

4-1/2"

1-3/4"

S I T E  P R E P
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5 .  P R E - I N STA L L A T I O N  C H E C K

 Verify custom er’s selected  door style.

 Rem ove all installat ion  m aterials f rom   

the deli d raw er.

 Mark selected  door style on  tem plates and   

door dep th  gauges w ith  a perm anent  m arker.

 Verify that  the d iagonal m easurem ents  

of open ing  m atch .

 Check design  considerat ions docum ent  to  

verify panel and  toe-kick d im ensions, as w ell  

as gaps and overlays.

 Pow er cord  leng th  is 9 ft  (274 .32 cm ).
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1.1 U N CR ATE CO LU M N , D I SCA RD  CA RTO N .

CO LU M N  
P REPA RATI O N 1

REM O VE IN STA LLATIO N  K IT FRO M  D EL I  D RAW ER W H ILE O N  SK ID S

B EFO RE M O V I N G CO LU M N S, REV I EW  A LL W A RN I N GS.

WARNING

Tip Over Hazard

Refrigerator is top heavy and tips easily when not 
completely installed. 

Keep doors taped closed until refrigerator is 
completely installed.

Use two or more people to move and install 
refrigerator.

Failure to do so can result in death or serious injury.

When Moving Your Wine Cellar:

Your wine cellar is heavy. When moving the wine cellar for 

cleaning or service, be sure to cover the floor with cardboard 

or hardboard to avoid floor damage. Always pull the wine 

cellar straight out when moving it. Do not wiggle or “walk” the 

wine cellar when trying to move it, as floor damage could 

occur.

Important information to know about glass shelves 
and covers:

Do not clean glass shelves or covers with warm water when 

they are cold. Shelves and covers may break if exposed to 

sudden temperature changes or impact, such as bumping. 

Tempered glass is designed to shatter into many small, 

pebble-size pieces. This is normal. Glass shelves and covers 

are heavy. Use both hands when removing them to avoid 

dropping.



18

1.3 REM O V E B O TH  W ATER F I LTER SCREW S.

CO LU M N 
P REPA RATI O N1

5m m  driver bit

1.2 M O V E CO LU M N  I N  FRO N T O F O P EN I N G.

U SE TW O PEOPLE. D O N OT OPEN  D OOR U N TIL COLU M N  IS SECU RED
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1.4

2

1

P U LLI N G LEF T, REM O V E FACEP L ATE .

1.5 P U LL H O U SI N G FO RCEFU LLY RI GH T, REM O V E .

CO LU M N  
P REPA RATI O N

1

1
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1.7 REM O V E B A SE A I R GRI LLE .

CO LU M N 
P REPA RATI O N1

2

1

1.6 REM O V E FO U R A I R GRI LLE SCREW S.

5m m  driver bit



2� � � � � � u � � 
P R E P A R A T I O N
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FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N

2.1

2.2

M E A SU RE A N D  M A RK LEF T PA N EL LI N E .

P O SI TI O N  TEM P L ATE O N  LEF T PA N EL .

2

8 4 "
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FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N

2.3

2.4

2
A LI GN  D O O R ST YLE LI N E W I TH  CA B I N ET FACE .

M A RK TO P  SH I M  A LI GN M EN T LI N ES.
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2.5

2.6

REP E AT 2 .1- 2 .4  O N  RI GH T PA N EL .

P O SI TI O N  A N D  A LI GN  TEM P L ATE O N  B O T TO M  LEF T PA N EL , M A RKI N G SH I M  A LI GN M EN T LI N ES.

2
FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N
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2.7

2.8

2
REP E AT STEP  2 .6  O N  RI GH T PA N EL .

CR ACK A PA RT RO T TER SH I M S, A D H ERE TO  FO O TP RI N TS. 

FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N

9/32″ 1/4″ 3/16″

1/16″

1/8″

U SE AT LEA ST O N E 1/4 "  SH IM  O N  EA CH  FO O TP RIN T
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2.9

2.10 SECU RE SH I M S TO  SI D E PA N ELS.

2
FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N

STACK A D D I TI O N A L SH I M S A S N EED ED .

1/4" m in. w ood screw s

SEE A D D ITIO N A L SH IM  EQ U ATIO N  IN  A P P EN D IX

U SE A  M IN IM U M  O F TW O  W O O D  SCREW S
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2.11

2
TA P E W ATER LI N E TO  FLO O R .

FU RN I TU RE 
P REPA RATI O N



3c � � u � � 
I N S T A L L A T I O N
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c � � u � �

3.1 SW I TCH  CO LU M N  O FF.

3
CO LU M N 

I N STA LLATI O N

B EFO RE P LU GGI N G I N  CO LU M N , RE A D  W A RN I N G.
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3
CO LU M N 
I N STA LLATI O N

3.2 P LU G I N TO  GRO U N D ED  3  P RO N G O U TLET.

B EFO RE M O V I N G CO LU M N , RE A D  W A RN I N G.

WARNING

Tip Over Hazard

Refrigerator is top heavy and tips easily when not 
completely installed. 

Keep doors taped closed until refrigerator is 
completely installed.

Use two or more people to move and install 
refrigerator.

Failure to do so can result in death or serious injury.



3.3 M O V E CO LU M N  I N TO  TH E CU TO U T.

31

D O  N O T D A M A GE TH E W ATER L IN E

3.4 U SE D EP TH  GAU GES TO  A LI GN .

3
CO LU M N 

I N STA LLATI O N
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3
CO LU M N 
I N STA LLATI O N

3.6 M A KE SU RE I N STA LL ATI O N  B R ACKET A LI GN S W I TH  8 4 " LI N E . 

8 4 "

8 4 "

3.5  EX TEN D  LEV ELI N G RO LLERS I N D I V I D U A LLY.

B ACK RO LLER

FRO N T RO LLER

U P D OW N
5m m  driver bit

B ACK RO LLER

FRO N T RO LLER
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B ACK RO LLER

FRO N T RO LLER

U P D OW N

5m m  driver bit

B ACK RO LLER

FRO N T RO LLER

3.7

3.8

CH ECK TH AT D EP TH  GAU GES I N D I CATE SA M E D EP TH . 

EX TEN D  LEV ELI N G RO LLERS I N D I V I D U A LLY. U N TI L D EP TH  GAU GES M ATCH . 

3
CO LU M N 

I N STA LLATI O N
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3
CO LU M N 
I N STA LLATI O N

3.10 REP E AT O N  B O T TO M  B R ACKET.

2 - 1" m in. w ood screw s per side

3.9 SECU RE CO LU M N  TO  E ACH  SI D E PA N EL .

2 - 1" m in. w ood screw s per side

U SE W O O D  SCREW S O F A N  A P P RO P RIATE LEN GTH



3.12 CO N N EC T TH E W ATER SU P P LY LI N E .

TH E D O O R M AY B E O P EN ED  FRO M  TH IS P O IN T FO RW A RD

3.11 REM O V E A N D  D I SCA RD  D EP TH  GAU GES.

1/4" driver bit

3
CO LU M N 

I N STA LLATI O N

35

IM P O RTA N T: TO  AVO ID  A  H A Z A RD , M A K E SU RE TH AT TH E CO LU M N 
IS O FF B EFO RE M O VIN G TO  TH E N EXT STEP  A N D  CO N N ECTIN G 
TH E W ATER L IN E.



4
36

� � � - � � � � 
C O L U M N  P R E P A R A T I O N



TO E- KI CK 
CO LU M N 

P REPA RATI O N 4

37

4 .1 A LI GN  F I LTER H O U SI N G B ETW EEN  B R ACKETS O N  TO P  O F CO LU M N .

4 .2 REI N STA LL H O U SI N G, P U SH I N G LEF T W I TH  FO RCE .



TO E- KI CK 
CO LU M N 
P REPA RATI O N4

4 .3 I N SERT W ATER F I LTER U N TI L SE ATED . 

4 .4 RO TATE F I LTER CLO CK W I SE TO  A LI GN  A RRO W S.

38



4 .6 REI N STA LL A I R GRI LLE .

2

1

3

5m m  driver bit

4 .5 REP L ACE TO P  CO V ER A N D  SECU RE W I TH  TW O  SCREW S.

5m m  driver bit

39

TO E- KI CK 
CO LU M N 

P REPA RATI O N 4



TO E- KI CK 
CO LU M N 
P REPA RATI O N4

4 .7 TU RN  P O W ER O N . 

4 0



I N S T A L L A T I O N

C H E C K P O I N T

P G . 4 2  C U S T O M  W O O D  

    T O E - K I C K  P R E P A R A T I O N

P G . 4 6  S T A I N L E S S  S T E E L 

    T O E - K I C K  P R E P A R A T I O N

P G . 4 9  A L I G N  A N D  I N S T A L L  A L L  T O E - K I C K S c
�

e
�

k
�

�
I

�
�
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4 2

5� � � - � � � � 
C U S T O M  W O O D  P R E P A R A T I O N

4 2



TO E- KI CK
CU STO M  W O O D

P REPA RATI O N

5.1

5
M E A SU RE A N D  M A RK CEN TER LI N E O F TO E- KI CK .

4 3

5.2 A LI GN  TEM P L ATE .



TO E- KI CK 
CU STO M  W O O D 
P REPA RATI O N

5.4 M A RK GRI P P I N G PA D  LO CATI O N S.

4 4

5.3

5
A LI GN  TEM P L ATE W I TH  CEN TER LI N E .

2

3

1



TO E- KI CK
CU STO M  W O O D

P REPA RATI O N 5
5.5 A D H ERE GRI P P I N G PA D S TO  P O I N TS.

4 5



4 6

6  � � � - � � � � 
S T A I N L E S S  S T E E L  P R E P A R A T I O N

4 64 6



  

TO E- KI CK  
STA I N LESS STEEL 

P REPA RATI O N

6.1

6
U N SCREW  A N D  D I SCA RD  W I F I  H A RN ESS. 

6.2 D I SCO N N EC T B LU E W I F I  W I RE FRO M  H A RN ESS. 

47



TO E- KI CK  
STA I N LESS STEEL 
P REPA RATI O N

6.3 AT TACH  B LU E TO E- KI CK A N D  CO LU M N  W I RES. 

6

4 8

� � � � � � �



4 9

7� � � - � � � � 
A L I G N M E N T  A N D  I N S T A L L A T I O N

4 9



TO E- KI CK A LI GN M EN T  
A N D  I N STA LLATI O N

7.1

7.2

A LI GN  TO E- KI CK B R ACKETS W I TH  FU RN I TU RE TO E- KI CK .

CH ECK TH AT B R ACKETS A RE I N  P L A N E .

7

50

5m m  Allen® w rench



TO E- KI CK A LI GN M EN T  
A N D  I N STA LLATI O N

7.3

7.4

7
A LI GN  TO E- KI CK GRI P P I N G PA D S W I TH  B R ACKETS.

P RESS F I RM LY TO  AT TACH .

51



TO E- KI CK A LI GN M EN T  
A N D  I N STA LLATI O N

7.5

7.6

M E A SU RE O FFSET. I F  U N EV EN , REM O V E PA N EL . 

A D JU ST B R ACKETS TO  A LI GN  PA N EL .

7

52

5m m  Allen® w rench



TO E- KI CK A LI GN M EN T  
A N D  I N STA LLATI O N

7.7

7
CO N FI RM  A LI GN M EN T, RE A D JU STI N G I F  N ECESSA RY. 

53



I N S T A L L A T I O N

C H E C K P O I N T

P G . 5 5  C U S T O M  W O O D  D O O R  P A N E L 

P G . 6 0  S T A I N L E S S  S T E E L  D O O R  P A N E L

P G . 6 3  H A N G  A N D  A L I G N  D O O R  P A N E L

c
�

e
C

�
�

O
I

�
�
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8p � N � � 
C U S T O M  W O O D  P R E P A R A T I O N
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PA N EL 
CU STO M  W O O D 
P REPA RATI O N

8.1

8.2

P U LL TA P E TO  P O P  O FF B R ACKET TRI M .

P L ACE PA N EL FACE- D O W N .

8

P LA CE O N  A  FLAT, CO VERED  SU RFA CE



PA N EL 
CU STO M  W O O D 

P REPA RATI O N

8.3

8.4

8

A LI GN  CU STO M  W O O D  PA N EL TEM P L ATE SLO TS W I TH  PA N EL CEN TERLI N E .

M E A SU RE A N D  M A RK CEN TER O F TH E PA N EL . 

57



8.5

8.6

M A RK LEF T A N D  RI GH T H O LES. 

D RI LL H O LES.

8
PA N EL 
CU STO M  W O O D 
P REPA RATI O N

L

R

1/8" drill bit

58



8.7

8.8

8
D RI V E FA STEN ERS I N TO  P RE- D RI LLED  LO CATI O N S. 

EN SU RE SPACE O F 1/ 8 " ( 3 .18  M M ) .

PA N EL 
CU STO M  W O O D 

P REPA RATI O N

1/ 8 "

# 2 Square drive bit

# 2 Square drive bit

59
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9p � N � � 
S T A I N L E S S  S T E E L  P R E P A R A T I O N

60
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PA N EL 
STA I N LESS STEEL 

P REPA RATI O N

9.2

9.1

9
P U LL TA P E TO  P O P  O FF B R ACKET TRI M S.

P L ACE PA N EL FACE- D O W N .

P LA CE O N  A  FLAT, CO VERED  SU RFA CE



PA N EL 
STA I N LESS STEEL 
P REPA RATI O N

9.3

9.4

9
D RI V E FA STEN ERS I N TO  P RE- D RI LLED  LO CATI O N S.

EN SU RE SPACE O F 1/ 8 " ( 3 .18  M M ) .

62

# 2 Square drive bit

# 2 Square drive bit

p � N � �

1/ 8 "
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10p � N � � 
H A N G I N G  A N D  A D J U S T M E N T

63
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PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T

10.1

10.2

I N SERT FA STEN ERS I N TO  TO P  SLO TS O F D O O R A D JU STM EN T TRI M S. 

M A N U A LLY A D JU ST P O SI TI O N  O F D O O R PA N EL . 

10



65

PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T

10.3

10
TI GH TEN  TO P  TW O  FA STEN ERS.

10.4 LO O SELY D RI V E I N  TW O  B O T TO M  FA STEN ERS.

L

R
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10.6 A D JU ST D O O R PA N EL H EI GH T U P  A N D  D O W N . 

PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T10

3m m  Allen® w rench

2

3

4

5

6

1

10.5 LO O SEN  SI X  A D JU STM EN T SCREW S P ER SI D E . 



10.7 A D JU ST D EP TH  O F TH E D O O R PA N EL . 

67

PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T 10

3m m  Allen® w rench

10.8 CH ECK TH AT D O O R PA N EL I S I N  P L A N E W I TH  FU RN I TU RE .



68

PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T10

2

3

4

5

6

1

10.10 TI GH TLY SECU RE SI X  A D JU STM EN T SCREW S P ER SI D E .

10.9 I N SERT A N D  TI GH TEN  A LL 16  FA STEN ERS.

10

9

2

3

4

5

6

1

7

8

11

12

13

14

15

16



10.11 REI N STA LL B R ACKET TRI M S.

PA N EL H A N GI N G  
A N D  A D JU STM EN T

69

10
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11� o � � l � � � 
I N S T A L L A T I O N
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CO M P LETE
I N STA LLATI O N

11.1

11.2

D R AW  SI D E TRI M  TI GH T O N  E ACH  SI D E .

SECU RE A I R D I V I D ER TO  D O O R PA N EL .

11

5m m  driver bit



72

CO M P LETE 
I N STA LLATI O N

11.3

11.4

11
REM O V E F I LM . 

I N STA LL TH E 9 0  D EGREE D O O R STO P  P I N S I F  REQ U I RED .

D O O R STO P  P IN S A RE P RO VID ED  IN  TH E L ITERATU RE B A G



F I N A L  C H E C K

 All packag ing  rem oved f rom  the residence

 Colum n p lugged in , pow ered  on  and operat ing  

at  peak perform ance

 Colum n leveled

 Panels aligned and rechecked after 20  

m inutes operat ion  

 Water supp ly p roperly connected  w ith  no leaks

 Water fi lter installed  (not  app licab le w ith  reverse 

osm osis system )

 Water d ispenser and /or ice m aker w orking

 Any prob lem s w ith  installat ion  or part s reported  

to JennAir Ep icen ter

O W N E R  W A L KT H R O U G H

If the ow ner is p resent , p rovide them  w ith  the  

User Guide. Guide the ow ner through:

 Cont rol panel funct ions

 App and W iFi setup

 Discard ing  fi rst  few  batches of ice

 Replacing  the w ater fi lter

 Reg istering  their colum n

 How  to con tact  JennAir Ep icen ter th rough 

jennair.com  or at  1-800-JENNAIR (536-6247)

B EFO RE F I N A L CH ECK , RE A D  W A RN I N G.

73



A P P E N D I X
A D D I T I O N A L  S H I M  I N F O R M A T I O N

F I N D I N G  T O P  SH I M  T H I C K N E SS

1.  Measure and  record  the d istance betw een the top  left  and  righ t  sh im  footp rin ts. 

Record  th is m easurem ent  below  as "A".

    A = 

3.  Divide C by 2 to fi nd  the requ ired  top  sh im  th ickness:

2.  Use the below  tab le to fi nd  the B value for your m odel w id th .  

Then sub t ract  B f rom  A to fi nd  C:

Model W idth B

18" 17-3/4" (45.1 cm )

24" 23-3/4" (60.3 cm )

30" 29-3/4" (75.6 cm )

36" 35-3/4" (90.8 cm )

Create the appropriate sh im  th ickness by stacking  

a com binat ion  of the sh im s provided , if necessary.

A

C

-

/

-

=

=

=B

2

C

Thickness

74   A P P E N D I X



A P P E N D I X
A D D I T I O N A L  S H I M  I N F O R M A T I O N

F I N D I N G  B O T T O M  SH I M  T H I C K N E SS

1.  Measure and  record  the d istance betw een the bot tom  left  and  righ t  sh im  

footp rin ts. Record  th is m easurem ent  below  as “D”.

    D = 

3.  Divide F by 2 to fi nd  the requ ired  bot tom  sh im  th ickness:

2.  Use the below  tab le to fi nd  the E value for your m odel w id th .  

Then sub t ract  E f rom  D to fi nd  F:

Model W idth E

18" 17-1/2" (44 .5 cm )

24" 23-7/16" (59.5 cm )

30" 29-7/16" (74 .8 cm )

36" 35-7/16" (90 cm )

Create the appropriate sh im  th ickness by stacking   

a com binat ion  of the sh im s provided , if necessary.

D

F

-

/

-

=

=

=E

2

F

Th ickness

A P P E N D I X  75 



AVERTISSEMENT : 
IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Les enfants doivent être placés sous surveillance afi n de

    s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

Cet appareil ne convient pas à une utilisation par des      
personnes (y compris des enfants) à capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou possédant un manque 
d’expérience et de connaissances, à moins qu’elles ne soient 
placées sous supervision ou qu’elles aient reçu des 
instructions concernant l’utilisation de l’appareil par une 
personne responsable de leur sécurité.

Ne pas utiliser de rallonge.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être  
remplacé par le fabricant, son agent de réparation ou toute 
autre personne qualifi ée afi n d’éviter tout danger.

Raccorder uniquement à une arrivée d’eau potable. 

Cet appareil est destiné à un usage domestique et à d’autres 
usages similaires comme: espace de cuisine pour personnel 
de boutiques, bureaux et autres environnements 
professionnels; résidences fermières et utilisation par les 
clients d’hôtels, de motels et d’autres types de résidences;  
environnements de type chambres d’hôtes;  Banquets et 
autres utilisations non commerciales semblables.

Ne pas entreposer de substances explosives comme des 
aérosols avec agent propulseur infl ammable dans cet 
appareil.

N'utilisez pas de pièces de rechange qui n'ont pas été 
recommandé par le fabricant (par exemple, des pièces 
fabriquées à à la maison à l'aide d'une imprimante 3D).

Garder les évents à l’intérieur de l’enceinte de l’appareil ou 
de la structure encastrée exempte d’obstacles.

Ne pas utiliser des appareils mécaniques ou autres moyens 
pour accélérer le processus de dégivrage, autre que ceux 
recommandés par le fabricant.

Ne pas endommager le circuit réfrigérant.

Ne pas utiliser des appareils électriques à l’intérieur des 
compartiments d’aliments de l’appareil, à moins qu’ils 
soient de type recommandé par le fabricant.

Un kit de machine à glaçons peut être ajouté à certains 
modèles. Voir l'étiquette de série à l' intérieur du 
compartiment alimentaire de l'appareil pour obtenir des 
informations sur le modèle du kit de machine à glaçons.

Un technicien de service qualifi é doit installer la conduite 
d'eau et la machine à glaçons. Voir les instructions 
d' installation fournies avec le kit de la machine à glaçons 
pour plus de détails.

 Pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique ou de blessure dans le cadre de l’utilisation du 
réfrigérateur, suivre les consignes de base suivantes :

Risque possible de décès ou de blessure grave si vous ne 
suivez pas immédiatement les instructions. 

Risque possible de décès ou de blessure grave si vous 
ne suivez pas les instructions.  

Tous les messages de sécurité vous diront quel est le danger potentiel et vous disent comment réduire le risque de blessure et 
ce qui peut se produire en cas de non-respect des instructions.

Votre sécurité et celle des autres est très importante.

Nous donnons de nombreux messages de sécurité importants dans ce manuel et sur votre appareil ménager. Assurez-vous de 
toujours lire tous les messages de sécurité et de vous y conformer. 

AVERTISSEMENT

DANGER

Voici le symbole d’alerte de sécurité.

Ce symbole d’alerte de sécurité vous signale les dangers potentiels de décès et de blessures graves à vous 
et à d’autres.

Tous les messages de sécurité suivront le symbole d’alerte de sécurité et le mot “DANGER” ou 
“AVERTISSEMENT”. Ces mots signifient :



AVERTISSEMENT

Risque de suffoquer

Enlever les portes de votre vieux réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer 
un décès ou des lésions cérébrales.

Grâce au tou t  p rem ier réf rigérateur in tég ré en  colonne JennAir®, nous avons 

com plètem ent  repensé le p rocessus d ’installat ion  pour élim iner les p rob lèm es que 

rencont re not re concurrence de m oins bonne qualité. Voici quelques-unes des 

caractérist iques t rès at tendues par les installateurs p rofessionnels :

•  Ajustem ent  en  6 poin t s du  panneau d issim u lé 

Alignem ent  facile et  p récis

•  Cales du  systèm e Rot ter ajustab le sur p lace 

Guident  et  gardent  l’appareil en  p lace

•  Nivellem ent  avan t  p récis en  4  poin t s 

Sur de robustes rou let tes qu i peuvent  facile-

m ent  supporter le poids com plet

•  Façade en  m étal 

Augm ente la durab ilité

F A C I L E .  R A P I D E .  S É C U R I T A I R E .

•  Panneau en  acier inoxydab le  

avec coeur en  bois  

Facile à préparer et  à suspendre, ne 

requiert  pas de perçage dans l’acier

•  Zones u t ilit aires am éliorées  

Réduit  les m od ifi cat ions pour rem -

p lacer un appareil in tég ré ou l’appareil 

désuet  d ’un  com pét iteur

Et grâce à votre aide, nous nous am éliorons sans cesse.

Com m uniquer avec l’Ep icen ter de JennAir en  passant  par le site Web au jennair.com  
ou en  com posant  le 1 800 JENNAIR (536-6247) pour nous faire part  de vos conseils et  
astuces d ’installat ion  ou pour consu lter un  expert  qu i connaît  sur le bout  des doig ts le 
p rocessus d ’installat ion .

IMPORTANT: Le risque qu ’un  en fan t  pu isse 
se ret rouver coincé et  su ffoquer n ’est  pas 
chose du passé. Les réf rigérateurs jetés ou 
abandonnés resten t  dangereux, m êm e s’ils 
ne resten t  à l’extérieur que pour “quelques 
jours seu lem ent ”. Si l’ancien  réf rigérateur 
doit  êt re m is au rebut , su ivre les inst ruct ions 
su ivan tes afi n  d ’éviter les accidents.

AVERTISSEMENT: Risque de coincem ent de l'enfant . 
Avant de jeter votre ancien réf rigérateur ou 
congélateur:
■ En lever les portes.
■  Laisser les tab let tes en  p lace de sorte que les en fan ts ne 

pu issent  pas y pénét rer facilem ent .

Renseignements importants à propos de la mise au 
rebut des fluides réfrigérants :

Mettre le réfrigérateur au rebut conformément à la 
réglementation fédérale et locale. Les fluides réfrigérants 
doivent être évacués par un technicien certifié et agréé par 
l’EPA conformément aux procédures établies.
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P O U R Q U O I  A I M O N S - N O U S

L E S  I N S T A L L A T E U R S  J E N N A I R ?

PARCE QU’ILS SONT COM PLÈTEM ENT PROFESSIONNELS (ET PERFECTIONNISTES).

Tout  ce qu i com pte, c’est  une installat ion  aussi parfaite que possib le avec un  

ajustem ent  au m illim èt re p rès. Une installat ion  sans faille est  t rès im portan te pour le 

fonct ionnem ent , l’apparence et  la durée de vie du p rodu it , et  c’est  exactem ent  ce que 

nos installateurs fon t  tous les jours.

ILS FONT LEURS DEVOIRS. ET NOUS AIDENT À FAIRE LES NÔTRES.

Ces experts connaissent  les p rodu it s JennAir® sur le bout  de leurs doig ts. Ils se form ent  

de façon in tensive pour l’installat ion  des p rodu it s JennAir, apprenant  les p lus récentes 

techn iques et  les conseils des in it iés pour pouvoir installer facilem ent  nos appareils à la 

fi ne poin te de la technolog ie. Nous at t ribuons une g rande valeur à leurs com m entaires, 

c’est  pourquoi nous les u t ilisons pour am éliorer et  perfect ionner nos installat ions.

ILS PENSENT À TOUS LES DÉTAILS DE L’EXPÉRIENCE.

La base, c’est  un  dévouem ent  hors du com m un. L’expérience JennAir com m ence dès 

l’instan t  où  un  installateur apporte un  réf rigérateur in tég ré en  colonne chez un  clien t . 

Main ten ir le site p ropre, p rendre un  soin  ext rêm e des appareils et  de la m aison, ainsi que 

fourn ir une in t roduct ion  inoub liab le pour com prendre l’appareil son t  tous des élém ents 

du p lan  de m atch .



O U T I L S  E T  P I È C E S
I N C L U S

Vis à t êt e car rée n o  2 

Vis à t êt e c ru c i fo rm e

8 -18  x 3/4  p o  V is 6 -20  x 0 ,375 p o 

Em b ou t  d e p erceu se 5 m m   Qu at re cales d ’in st al lat ion   

Em b ou t  d e p erceu se 3 m m   

 

Gab ar i t  d ’in st al lat ion  d es cales  

L IRE ET O B SERVER LES IN STRU CTIO N S D ’ IN STA LL ATIO N  FO U RN IES 
AVEC CH A CU N  D ES O U TILS M EN TIO N N ÉS D A N S L A  L ISTE
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3M M

5M M

Gab ar i t  d ’in st al lat ion  d e la p l in t h e et  d u  p an n eau  d e p o r t e †Clé A l len ® d e 3 m m
Clé A l len ® d e 5 m m

Cou ssin s d e p r ise 

†®Allen est une m arque enregistrée de Apex Brands, Inc.



O U T I L S  E T  P I È C E S
N O N  I N C L U S

O U T I LS

 Perceuse sans fi l avec foret  ou  tournevis à 

percussion

 Ensem ble de forets incluant  des forets de 3/32 

po et  1/8 po

 Deux clés à m olet te

 Em bout  de tournevis cruciform e no 2

 Tourne-écrou m agnét ique de 1/4 po

 Em bout  de perceuse carré no 2

 Niveau ou règ le p late de 48 po ou p lus

 Clés p lates de 3/8 po et  1/2 po

 Ruban à m esurer

 Couteau u t ilit aire

 Ruban adhésif de m asquage

 Chariot  pour appareil m énager

 Adaptateur de perceuse à ang le d roit

 Rallonge pour perceuse de 6 po

 Assort im ent  de vis à bois à tête p late no 8 de 1 

po, 1 1/4 po et  1 1/2 po de long

P I È C E S

 Tuyau d ’en t rée d ’eau flexib le approuvé par le 

code

 Panneaux de porte décorat ifs personnalisés

• Panneaux en  acier inoxydab le : à com m ander 

de JennAir

• Panneaux de bois personnalisés : consu lter un  

fabrican t  de m eub les ou un  m enuisier qualifi é

 Des at taches supp lém entaires seron t  requ ises 

en  fonct ion  de la fabricat ion  des m eub les de 

cu isine

Cet te p rocédure recom m andée pourrait  ne pas sem bler fam ilière aux installateurs, m ais elle 

ajou te beaucoup de valeur au clien t  com m e à vous. Ut iliser le systèm e Rot ter pour :

• Aider à posit ionner l’appareil sans rayer de surfaces

• Créer un  dégagem ent  p récis de 1/8 po de chaque côté

• Tou jours avoir à portée de la m ain  des cales conçues 

pour chacun des côtés

• Garder l’appareil stab le dans l’ouverture pour tou te  

la durée de vie u t ile

• Élim iner les p rob lèm es d ’alignem ent  pour vot re clien t

P O U R Q U O I 

U T I L I SE R 

L E S C A L E S 

D U  SY ST È M E 

R O T T E R ?
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9/32″ 1/4″
3/16″

1/16″

1/8″



D I M E N S I O N S
P R O D U I T

A P E R Ç U  D U  P R O D U I T  ( SA N S P A N N E A U )

Largeur Consu lter le tab leau de largeur du p rodu it  ci-dessous

Hauteur 83-1/2 po (212 cm )

Profondeur 23 7/8 po (60,6 cm )

Hauteur de porte sans panneau 62 3/16 po (157,9 cm )

Hauteur de la plinthe 3 9/16 po (9,1 cm )

Profondeur de la plinthe 3 1/4 po – 4 7/8 po (8,3 cm  – 12,4 cm )

L A R G E U R  D U  P R O D U I T

Modèle Largeur

18 po

JBZFR18IGX 

JBZFL18IGX 

ALOVE18FLC

17-3/4 po 

(45,1 cm )

24 po

JBRFR24IGX 

JBRFL24IGX 

JBZFR24IGX 

JBZFL24IGX 

ALOVE24FLC 

ALOVE24RRC

23-3/4 po 

(60,3 cm )

30 po

JBRFR30IGX 

JBRFL30IGX 

JBZFR30IGX 

JBZFL30IGX 

ALOVE30RRC

29-3/4 po 

(75,6 cm )

36 po

JBRFR36IGX 

JBRFL36IGX

35-3/4 po 

(90,8 cm )
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La largeur varie 
(voir le t ab leau)

83 1/2 po

23-7/8 po



D I M E N S I O N S
A C C E S S O I R E S

P L I N T H E  P E R SO N N A L I SÉ E

Hauteur 3-9/16 po (9,1 cm )

Épaisseur 3/16 po -3/4 po  

(,47 cm -1,9 cm )

P A N N E A U  E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E

Hauteur 80 po (203,2 cm )

Épaisseur 13/16 po (2,1 cm )

P A N N E A U  P E R SO N N A L I SÉ

Épaisseur 3/4 po (1,9 cm ) m ax.

Poids 60 lbs. (27,2 kg ) m ax.

Hauteur habituelle 80 po (203,2 cm )

M O D È L E L A R G E U R  E N  A F F L E U R E M E N T

18 po 17-3/4 po (45,1 cm )

24  po 23-3/4 po (60,3 cm )

30 po 29-3/4 po (75,6 cm )

36 po 35-3/4 po (90,8 cm )

1/8 po

Meuble

Panneau
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S T Y L E  D E  P O R T E
L A R G E U R  D U  P A N N E A U  P E R S O N N A L I S É

1/8 po

Risque de pincement

L’installation de panneaux de porte avec un 
espacement de moins de 3/8 po (0,95 cm) entre le 
panneau de porte et l’armoire adjacente augmente 
le risque de pincement.

MISE EN GARDE



 

 

D I M E N S I O N S
O U V E R T U R E

L A R G E U R  D E  L’O U V E R T U R E

Modèle Largeur (A)

18 po

JBZFR18IGX 

JBZFL18IGX 

ALOVE18FLC

18 po 

(45,7 cm )

24 po

JBRFR24IGX 

JBRFL24IGX 

JBZFR24IGX 

JBZFL24IGX 

ALOVE24FLC 

ALOVE24RRC

24 po 

(61 cm )

30 po

JBRFR30IGX 

JBRFL30IGX 

JBZFR30IGX 

JBZFL30IGX 

ALOVE30RRC

30 po 

(76,2 cm )

36 po

JBRFR36IGX 

JBRFL36IGX

36 po 

(91,4 cm )

84 po
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8 po

25 po**

**24 po avec t rousse de 

garn it u re de 24 po

Largeur (A)

Retour du
m eub le

8 po 
Retour 
supérieur 
de 
l’appareil

Soffi te



D I M E N S I O N S
O U V E R T U R E

E X I G E N C E S P O U R  L’O U V E R T U R E  D E  L A  P O R T E

Modèle Ouverture de 

porte à 115° (A)

Ouverture de 

porte à 90° 

(B)

Espace avec le 

m ur (C)

Profondeur 

d’ouverture de 

porte (D)

Ouverture de l’avant 

du panneau de 3/4  po 

avec porte à 90° (E)

18 po 10-1/2 po (26,7 cm ) 5 po (12,7 cm ) 2-1/2 po (6,4 cm ) 44-1/2 po (113 cm ) 1-3/4 po (3,05 cm ) m in .

24 po 13 po (33 cm ) 5 po (12,7 cm ) 2-1/2 po (6,4 cm ) 50-1/2 po 

(128,3 cm )

1-3/4 po (3,05 cm ) m in .

30 po 15-1/2 po (39,4 cm ) 5 po (12,7 cm ) 2-1/2 po (6,4 cm ) 56-3/8 po 

(143 cm )

1-3/4 po (3,05 cm ) m in .

36 po 18 po (45,7 cm ) 5 po (12,7 cm ) 2-1/2 po (6,4 cm ) 62-7/16 po

(158,6 cm )

1-3/4 po (3,05 cm ) m in .

Les d im ensions donnent  2 1/2 po d ’espace en t re la poignée en  acier inoxydab le et  le m ur pour éviter les p incem ents. 

Si un  panneau de bois personnalisé est  u t ilisé, ne pas oub lier la p rofondeur de la poignée pour conserver un  espace 

de 2 1/2 po.
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Risque de pincement

L’installation de panneaux de porte avec un 
espacement de moins de 3/8 po (0,95 cm) entre le 
panneau de porte et l’armoire adjacente augmente 
le risque de pincement.

MISE EN GARDE

B

CD

A

E



P R É P A R A T I O N  D E
L ’ E M P L A C E M E N T

1.  V É R I F I E R  L E  M E U B L E

 Mesurer pour s’assurer que toutes les 

d im ensions de l’ouverture son t  bonnes. 

(Voir la page précédente.)

 Panneau latéral : Cont rep laqué de 3/4 po (1,9 cm ) 

d ’épaisseur

IMPORTANT : Ne doit  pas êt re fabriqué en  fi bres 

p ressées com m e le MDF.

 Hauteur du soffi te (si p résent ) : 84 po (213,4 cm )

2 .  V É R I F I E R  L E  L I E U  D E 
    L’ I N STA L L A T I O N

 Loin  de tou t  four, rad iateur ou aut re source de 

chaleur.

 La tem pérature ne doit  pas descendre sous 55 °F 

(13 °C).

 Le p lancher doit  pouvoir supporter p lus de 600 lb. 

[272 kg ], les panneaux de porte et  le con tenu.

 Plancher de la p ièce d ’ap lom b.

 Avant  du m eub le d ’ap lom b.

Retour du
m euble

Panneau
latéral
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Soffi te

84 po

Retour du
m euble

Panneau
latéral

1/8 po m ax

Risque d'explosion

Garder les matériaux et les vapeurs inflammables, telle 
que l'essence, loin du réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer 
un décès, une explosion ou un incendie. 

AVERTISSEMENT



P R É P A R A T I O N  D E
L ’ E M P L A C E M E N T

3 .  V É R I F I E R  L’A R R I V É E  D ’E A U

 L’arrivée d ’eau est  con form e avec les codes 

locaux de p lom berie.

 Le rob inet  d ’arrêt  est  situé dans l’arm oire du bas, 

com m e ind iqué, ou dans un  espace facile d ’accès.

 Le t rou d ’accès à t ravers l’arm oire se t rouve 

à m oins de 1/2 po (1,3 cm ) du m ur arrière.

 N’installer de tuyau supp lém entaire que si 

la tem pérature reste au-dessus du poin t  de 

congélat ion . Vérifi er qu ’il n ’y a pas de fu ite.

 Ne pas u t iliser de rob inet  d ’arrêt  de type à percer 

de 3/16 po (4 ,76 m m ). Dem ander au m archand 

de réf rigérateurs une t rousse de rob inet  d ’arrêt  

à ét rier con form e avec les codes locaux de 

p lom berie.

 Si la p ression  d ’eau au systèm e de fi lt rat ion  par 

osm ose inverse est  in férieure à 40 – 60 lb /po²  

(276 – 414 kPa) :

• Vérifi er que le fi lt re à séd im ent  n ’est  pas 

b loqué. Rem placer le fi lt re si nécessaire.

• Laisser le réservoir se rem plir après une 

u t ilisat ion  in tense.

• En lever la cartouche de fi lt re à eau. 

Aucune dérivat ion  de fi lt re n ’est  nécessaire.

SP É C I F I C A T I O N S D E  L’A L I M E N TA T I O N 

E N  E A U

Pression d’eau 30 – 120 lb /po2   

(207 – 827 kPa)

Pression d’eau au 

systèm e d’osm ose 

inverse

40 – 60 lb /po2  

(276 – 414 kPa) m in .

Excédent de 

canalisation 

d’eau pour le 

raccordem ent

30 po (76,2 cm )

Alim entation Tuyau en  cu ivre, à t resse 

d ’acier inoxydab le ou 

PEX d ’un  d iam èt re 

extérieur de1/4 po

P O U R TO U TE Q U ESTIO N  A U  SU JET D E L’A L IM EN TATIO N  EN  EA U , 
FA IRE A P P EL  À  U N  P LO M B IER Q U  A L IF IÉ A  GRÉÉ

Robinet d’arrêt

Trou d’accès
(à m oins de 1/2 po du m ur arrière)

?
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P R É P A R A T I O N  D E
L ’ E M P L A C E M E N T

4 .  V É R I F I E R  L’É L E C T R I C I T É

 Le réf rigérateur in tég ré en  colonne doit  êt re 

b ranché sur un  circu it  séparé. La p rise de 

couran t  ne doit  pas pouvoir êt re étein te par 

un  in terrup teur.

 Ne pas u t iliser de rallonge.

 Ne pas u t iliser une p rise p rotégée par un  

d isjoncteur d ifféren t iel.

 Ne pas u t iliser une p rise p rotégée par un  

d isjoncteur d ifféren t iel.

P O U R TO U TE Q U ESTIO N  A U  SU JET D E L’A L IM EN TATIO N  ÉLECTRIQ U E, 
FA IRE A P P EL  À  U N  ÉLECTRICIEN  Q U  A L IF IÉ A GRÉÉ?
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AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise à 3 alvéoles reliée à la terre.

Ne pas enlever la broche de liaison à la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un câble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer 
un décès, un incendie ou un choc électrique.

Av an t  d e  d é p l ac e r  vo t r e  r é f r i g é r a t e u r  d an s so n 
e m p l ac e m e n t  d é f i n i t i f , i l  e s t  im p o r t an t  d e  vo u s 
a ssu r e r  q u e  vo u s d i sp o se z d u  b o n  r ac c o r d e m e n t  
é l e c t r i q u e . 
Si  l e  c o r d o n  d 'a l im e n t a t i o n  e st  e n d o m m ag é , i l 
d o i t  ê t r e  r e m p l ac é  p ar  l e  f ab r i c an t  o u  so n  ag e n t  
d e  se r v i c e  o u  u n e  p e r so n n e  d e  q u a l i f i c a t i o n  
sim i l a i r e . N 'u t i l i se z p a s d e  c o r d o n  p r é se n t an t  d e s 
f i ssu r e s o u  d e s d o m m ag e s d u s à  l 'ab r a si o n  su r 
t o u t e  sa  l o n g u e u r  o u  à  l 'e x t r é m i t é  d e  l a  f i c h e  o u 
d u  c o n n e c t e u r .

M é t h o d e  d e  m ise  à  la  t e r r e  r e c o m m a n d é e 
U n e  a l im e n t a t i o n  é l e c t r i q u e  d e  115 V, 6 0  H z , CA 
u n i q u e m e n t  15 A  o u  20  A  ave c  f u si b l e  e t  m i se  à 
l a  t e r r e  e st  r e q u i se . L'am p é r ag e  m ax im u m  p o u r 
u n e  c o l o n n e  e st  d e  3 ,9  A . I l  e s t  r e c o m m an d é  d e 
p r é vo i r  u n  c i r c u i t  sé p ar é  d e sse r v an t  u n i q u e m e n t  
vo t r e  r é f r i g é r a t e u r  e t  l e s ac c e sso i r e s ap p r o u vé s. 
U t i l i se z u n e  p r i se  q u i  n e  p e u t  p a s ê t r e  é t e i n t e 
p a r  u n  i n t e r r u p t e u r . N 'u t i l i se z p a s d e  r a l l o n g e . 
I M P O RTA N T: Si  c e  p r o d u i t  e s t  c o n n e c t é  à  u n e 
p r i se  p r o t é g é e  p ar  GFCI  (Gr o u n d  Fau l t  Ci r c u i t  
In t e r r u p t e r ), u n  d é c l e n c h e m e n t  i n t e m p e st i f 
d e  l 'a l im e n t a t i o n  é l e c t r i q u e  p e u t  se  p r o d u i r e , 
e n t r a în an t  u n e  p e r t e  d e  r e f r o i d i sse m e n t . L a 
q u a l i t é  e t  l a  save u r  d e s a l im e n t s p e u ve n t  ê t r e 
a f f e c t é e s . En  c a s d e  d é c l e n c h e m e n t  i n t e m p e st i f 
e t  si  l 'é t a t  d e s a l im e n t s se m b l e  m au v a i s , j e t e z 
l e s a l im e n t s . 
REM A RQ U E: Av an t  d 'e f f e c t u e r  t o u t  t y p e 
d ' i n s t a l l a t i o n  o u  d e  n e t t o y ag e , m e t t e z 
l ' i n t e r r u p t e u r  d 'a l im e n t a t i o n  p r i n c i p a l  su r 
O FF o u  d é b r an c h e z l 'a l im e n t a t i o n  au  n i ve au 
d u  d i sj o n c t e u r  si t u é  d e r r i è r e  l a  p l i n t h e 
i n f é r i e u r e . Lo r sq u e  vo u s ave z t e r m in é , a l l u m e z 
l ' i n t e r r u p t e u r  d 'a l im e n t a t i o n  p r i n c i p a l  o u  
r e b r an c h e z l 'a l im e n t a t i o n  au  b o î t i e r  d u  
d i sj o n c t e u r . Re m e t t e z e n su i t e  l a  c o m m an d e  au 
r é g l ag e  so u h a i t é .



P R É P A R A T I O N  D E
L ’ E M P L A C E M E N T
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5 .  V É R I F I C A T I O N  A V A N T
   L’ I N STA L L A T I O N

 Vérifi er le style de porte choisi par le clien t .

 Enlever tous les élém ents d ’installat ion  du t iroir 

pour spécialités.

 Marque le style de porte choisi sur les gabarit s 

et  les gabarit s de p rofondeur de porte à l’aide 

d ’un  m arqueur indéléb ile.

 Vérifi er que les m esures d iagonales de 

l’ouverture correspondent .

 Consu lter le docum ent  de concept ion  

pour vérifi er les d im ensions de la p lin the 

et  du  panneau, ainsi que les ouvertures et  

chevauchem ents.

 Le cordon d ’alim entat ion  a une longueur de 9 p i 

(274 ,32 cm ).

SP É C I F I C A T I O N S É L E C T R I Q U E S

Largeur du produit /  

largeur de la 

zone électrique 

alternative (A)

Largeur de la zone 

électrique (B)

18 po (45,7 cm ) 14-1/2 po (36,8 cm )

24 po (61 cm ) 20-1/2 po (52 cm )

30 po (76,2 cm ) 26-1/2 po (67,3 cm )

36 po (91,4 cm ) 32-1/2 po (82,6 cm )

Zone  
électrique

Zone élect rique alternat ive 
(à l’in térieur de l’arm oire, 
au-dessus de l’appareil

Largeur de (A) x 12 po
de hauteur

Largeur de (A) x 3 1/2 po
de hauteur

Largeur de (B) x 6 1/2 po
de hauteur

Zone élect rique 
alternat ive

4-1/2 po

1-3/4  po
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1P R É P A R A T I O N  D E 

L ’ A P P A � E I L
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1.1 RETI RER L’A P PA REI L D E L A B O Î TE , JETER CA RTO N .

P RÉPA RATI O N  D E
L’A P PA REI L 1

EN LEVER LA  TRO U SSE D ’IN STA LLATIO N  D U  TIRO IR À  SP ÉCIA L ITÉ 
P EN D A N T Q U E L’A P PA REIL  EST EN CO RE SU R LES PATIN S

AVA N T D E D ÉP L ACER L’A P PA REI L , LI RE TO U S LES AV ERTI SSEM EN TS.

AVERTISSEMENT

Risque de basculement 

Le réfrigérateur est lourd au sommet et bascule 
facilement lorsqu'il n'est pas complètement installé.

Garder les portes fermées avec un ruban adhésif 
jusqu'à l'installation complète du réfrigérateur.

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et 
installer le réfrigérateur.

Le non-respect de ces instructions peut causer un 
décès ou une blessure grave.

Déplacement de votre réfrigérateur :

Votre réfrigérateur est lourd. Lors du déplacement de votre 

réfrigérateur pour le nettoyage ou un entretien ou réparation,

veiller à recouvrir le plancher avec du carton ou un panneau 

de fibres dures pour éviter qu'il ne subisse tout dommage. 

Toujours tirer le réfrigérateur tout droit lors de son 

déplacement. Ne pas incliner le réfrigérateur d’un côté ou de 

l’autre ni le “faire marcher” en essayant de le déplacer car le 

plancher pourrait être endommagé.

Importants renseignements à savoir au sujet des tablettes
et des couvercles en verre :

Ne pas nettoyer les tablettes ou couvercles en verre avec de 

l’eau tiède quand ils sont froids. Les tablettes et les 

couvercles peuvent se briser s'ils sont exposés à des 

changements soudains de température ou à un impact tel 

que coup brusque. Le verre trempé est conçu pour éclater 

en d’innombrables pièces minuscules. Ceci est normal. Les 

tablettes et les couvercles en verre sont lourds. Les saisir à 

deux mains lors de leur dépose afin d'éviter de les faire 

tomber.
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1.3 EN LEV ER LES D EU X V I S D U  F I LTRE À E AU .

P RÉPA RATI O N  D E
L’A P PA REI L1

Em bout de tournevis de 5 m m

1.2 D ÉP L ACER L’A P PA REI L D EVA N T L’O U V ERTU RE .

D ÉPLACER L’APPAREIL À  D EUX PERSON N ES. N E PAS OU VRIR LA 
PORTE AVAN T QU E L’APPAREIL SOIT SÉCU RISÉ
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1.4

2

1

EN LEV ER L A FAÇA D E EN  TI R A N T V ERS L A GAU CH E .

1.5 TI RER AV EC FO RCE LE LO GEM EN T V ERS L A D RO I TE P O U R L’EN LEV ER .

P RÉPA RATI O N  D E
L’A P PA REI L

1

1
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1.7 EN LEV ER L A GRI LLE D E V EN TI L ATI O N  D E L A B A SE .

P RÉPA RATI O N  D E
L’A P PA REI L1

2

1

1.6 RETI RER LES Q U ATRE V I S D E L A GRI LLE D E V EN TI L ATI O N .

Em bout de tournevis de 5 m m



2
94

P R É P A R A T I O N  D U 

M E U B L E
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P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE

2.1

2.2

M ESU RER ET M A RQ U ER L A LI GN E D U  PA N N E AU  D E GAU CH E .

P L ACER LE GA B A RI T SU R LE PA N N E AU  D E GAU CH E .

2

8 4 P O
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P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE

2.3

2.4

2
A LI GN ER L A LI GN E D E ST YLE D E P O RTE AV EC LE D EVA N T D E L’A RM O I RE .

M A RQ U ER LES LI GN ES D ’A LI GN EM EN T D E L A CA LE SU P ÉRI EU RE .
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2.5

2.6

RÉP ÉTER LES ÉTA P ES 2  ,1 À  2  ,4  P O U R LE PA N N E AU  D E D RO I TE .

P L ACER ET A LI GN ER LE GA B A RI T SU R LE PA N N E AU  I N FÉRI EU R GAU CH E , M A RQ U E LES LI GN ES 
D ’A LI GN EM EN T D E L A CA LE .

2
P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE



98

2.7

2.8

2
RÉP ÉTER L’ÉTA P E 2  ,6  P O U R LE PA N N E AU  D E D RO I TE .

SÉPA RER LES CA LES RO T TER ET LES CO LLER SU R LES M A RQ U ES D U  B A S.

P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE

9/32″ 1/4″ 3/16″

1/16″

1/8″

U TIL ISER AU  M O IN S U N E CA LE D E 1/4  P O  D E CH A Q U E CÔ TÉ
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2.9

2.10 F I XER LES CA LES AU X PA N N E AU X L ATÉR AU X .

2
P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE

A JO U TER D ES CA LES AU  B ESO I N .

Vis à bois de 1/4  po m in.

CO N SU LTER L’ÉQ U ATIO N  D E CA LES SU P P LÉM EN TA IRE D E L’A N N EXE

U TIL ISER AU  M O IN S D EU X VIS À  B O IS
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2.11

2
CO LLER LE TU YAU  D ’E AU  AU  P L A N CH ER .

P RÉPA RATI O N  D U
M EU B LE

A P P A � E I L



3
101

I N S T A L L A T I O N  D E 

L ’ A P P A � E I L
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3.1 ÉTEI N D RE L’A P PA REI L .

3
I N STA LLATI O N  D E

L’A P PA REI L

AVA N T D E B R A N CH ER L’A P PA REI L , LI RE LES AV ERTI SSEM EN TS.

AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise à 3 alvéoles reliée à la terre.

Ne pas enlever la broche de liaison à la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un câble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer 
un décès, un incendie ou un choc électrique.
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3
I N STA LLATI O N  D E
L’A P PA REI L

3.2 B R A N CH ER À U N E P RI SE À TRO I S A LV ÉO LES RELI ÉE À L A TERRE .

AVA N T D E D ÉP L ACER L’A P PA REI L , LI RE LES AV ERTI SSEM EN TS.

AVERTISSEMENT

Risque de basculement 

Le réfrigérateur est lourd au sommet et bascule 
facilement lorsqu'il n'est pas complètement installé.

Garder les portes fermées avec un ruban adhésif 
jusqu'à l'installation complète du réfrigérateur.

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et 
installer le réfrigérateur.

Le non-respect de ces instructions peut causer un 
décès ou une blessure grave.



3.3 P L ACER L’A P PA REI L D A N S L’O U V ERTU RE .

104

N E PA S EN D O M M A GER LE TU YAU  D ’EAU

3.4 U TI LI SER LES GA B A RI TS D E P RO FO N D EU R P O U R A LI GN ER .

3
I N STA LLATI O N  D E

L’A P PA REI L
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3
I N STA LLATI O N  D E
L’A P PA REI L

3.6 S’A SSU RER Q U E LES SU P P O RTS D ’ I N STA LL ATI O N  SO N T A LI GN ÉS AV EC L A LI GN E D E 8 4  P O .

8 4  P O

8 4  P O

3.5 D ÉP LO YER LES RO U LET TES D E M I SE AU  N I V E AU  I N D I V I D U ELLEM EN T.

RO U LET TE A RRI ÈRE

RO U LET TE AVA N T

H AU T BA S
Em bout de tournevis de 5 m m

RO U LET TE A RRI ÈRE

RO U LET TE AVA N T
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RO U LET TE A RRI ÈRE

RO U LET TE AVA N T

H AU T BA S

Em bout de tournevis de 5 m m

RO U LET TE A RRI ÈRE

RO U LET TE AVA N T

3.7

3.8

V ÉRI F I ER Q U E LES GA B A RI TS D E P RO FO N D EU R I N D I Q U EN T L A M ÊM E P RO FO N D EU R .

D ÉP LO YER LES RO U LET TES D E M I SE AU  N I V E AU  I N D I V I D U ELLEM EN T, JU SQ U ’À CE Q U E 
LES GA B A RI TS D E P RO FO N D EU R CO RRESP O N D EN T.

3
I N STA LLATI O N  D E

L’A P PA REI L
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3
I N STA LLATI O N  D E
L’A P PA REI L

3.10 RÉP ÉTER P O U R LE SU P P O RT I N FÉRI EU R .

2 vis à bois de 1 po m in. par côté

3.9 F I XER L’A P PA REI L À  CH ACU N  D ES PA N N E AU X L ATÉR AU X .

2 vis à bois de 1 po m in. par côté

U TIL ISER D ES VIS À  B O IS D ’U N E LO N GU EU R A P P RO P RIÉE



3.12 R ACCO RD ER LE TU YAU  D ’A RRI V ÉE D ’E AU .

LA  P O RTE P EU T ÊTRE O U VERTE À  PA RTIR D E CE M O M EN T

3.11 EN LEV ER ET JETER LES GA B A RI TS D E P RO FO N D EU R .

Em bout de 1/4  po

3
I N STA LLATI O N  D E

L’A P PA REI L

108

IM P O RTA N T : A FIN  D ’ÉVITER TO U T D A N GER, S’A SSU RER Q U E LA 
CO LO N N E EST EN LEVÉE AVA N T D ’EN TREP REN D RE LA  P RO CH A IN E 
ÉTA P E ET RA CCO RD ER LA  CA N A LISATIO N  D ’EAU .



4
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P R É P A R A T I O N  D E  L A 

P L I N T H E 
D E  L ’ A P P A R E I L



P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E D E L’A P PA REI L 4

110

4 .1 A LI GN ER LE LO GEM EN T D U  F I LTRE EN TRE LES SU P P O RTS, AU  H AU T D E L’A P PA REI L .

4 .2 REP L ACER LE LO GEM EN T EN  P O U SSA N T AV EC FO RCE V ERS L A GAU CH E .



P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E D E L’A P PA REI L4

4 .3 I N SÉRER LE F I LTRE À E AU  JU SQ U ’À CE Q U ’ I L SO I T B I EN  P L ACÉ .

4 .4 FA I RE TO U RN ER LE F I LTRE D A N S LE SEN S H O R A I RE P O U R A LI GN ER LES FLÈCH ES.

111



4 .6 RÉI N STA LLER L A GRI LLE D E V EN TI L ATI O N .

2

1

3

Em bout de tournevis de 5 m m

4 .5 RÉI N STA LLER LE CO U V ERCLE D U  H AU T ET LE F I XER À L’A I D E D E D EU X V I S.

Em bout de tournevis de 5 m m

112

P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E D E L’A P PA REI L 4



P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E D E L’A P PA REI L4

4 .7 M ET TRE L’A P PA REI L SO U S TEN SI O N .

113
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V
E

R
I

F
I

C
A

T
I

O
N

V É R I F I C A T I O N  D E 

L ’ I N S T A L L A T I O N

P G . 1 1 6   P R É P A R A T I O N  D E  L A  P L I N T H E 

E N   B O I S   P E R S O N N A L I S É E

P G . 1 2 0   P R É P A R A T I O N  D E  L A  P L I N T H E 

E N   A C I E R   I N O X Y D A B L E

P G . 1 2 3   A L I G N E R  E T  I N S T A L L E R  L A  P L I N T H E 
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5
115

P R É P A R A T I O N  D E  L A 

P L I N T H E 
E N  B O I S  P E R S O N N A L I S É



P RÉPA RATI O N  D E LA  P LI N TH E
EN  B O I S P ERSO N N A LI SÉE

5.1

5
M ESU RER ET M A RQ U ER L A LI GN E CEN TR A LE D E L A P LI N TH E .

116

5.2 GA B A RI T D ’A LI GN EM EN T.



P RÉPA RATI O N  D E LA  P LI N TH E
EN  B O I S P ERSO N N A LI SÉE

5.4 M A RQ U ER LES EM P L ACEM EN TS D E CO U SSI N S D E P RI SE .

117

5.3

5
A LI GN ER LE GA B A RI T AV EC L A LI GN E CEN TR A LE .

2

3

1



P RÉPA RATI O N  D E LA  P LI N TH E
EN  B O I S P ERSO N N A LI SÉE 5

5.5 F I XER LES CO U SSI N S D E P RI SE AU X P O I N TS.

118
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6  
119119

P R É P A R A T I O N  D E  L A 

P L I N T H E 
E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E



P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E EN  ACI ER I N O XYD A B LE

6.1

6
D ÉV I SSER ET JETER LE H A RN A I S W I - F I .

6.2 D ÉB R A N CH ER LE F I L W I - F I  B LEU  D U  H A RN A I S.

120



P RÉPA RATI O N  D E LA
P LI N TH E EN  ACI ER I N O XYD A B LE

6.3 B R A N CH ER LES F I LS B LEU S D E L A P LI N TH E ET D E L’A P PA REI L .

6

121
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7
122

A L I G N E M E N T  E T  I N S T A L L A T I O N  D E  L A 

P L I N T H E



P L I N T H E

A LI GN EM EN T ET I N STA LLATI O N
D E LA  P LI N TH E

7.1

7.2

A LI GN ER LES SU P P O RTS D E L A P LI N TH E AV EC L A P LI N TH E D U  M EU B LE .

V ÉRI F I ER Q U E LES SU P P O RTS SO N T A LI GN ÉS.

7

123

Clé Allen® de 5 m m



A LI GN EM EN T ET I N STA LLATI O N
D E LA  P LI N TH E

7.3

7.4

7
A LI GN ER LES CO U SSI N S D E P RI SE D E L A P LI N TH E AV EC LES SU P P O RTS.

P RESSER FERM EM EN T P O U R F I XER .

124



A LI GN EM EN T ET I N STA LLATI O N
D E LA  P LI N TH E

7.5

7.6

M ESU RER LE D ÉCA L AGE . S ’ I L N ’EST PA S ÉGA L , EN LEV ER LE PA N N E AU .

A JU STER LES SU P P O RTS P O U R A LI GN ER LE PA N N E AU .

7

125

Clé Allen® de 5 m m



A LI GN EM EN T ET I N STA LLATI O N
D E LA  P LI N TH E

7.7

7
CO N FI RM ER L’A LI GN EM EN T, REP L ACER AU  B ESO I N .

126
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V
E

R
I

F
I

C
A

T
I

O
N

V É R I F I C A T I O N  D E 

L ’ I N S T A L L A T I O N

P G . 1 2 9   P A N N E A U  D E  P O R T E  E N  B O I S 

P E R S O N N A L I S É

P G . 1 3 4   P A N N E A U  D E  P O R T E  E N  A C I E R 

I N O X Y D A B L E

P G . 1 3 7   S U S P E N D R E  E T  A L I G N E R 

U N   P A N N E A U   D E  P O R T E
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8
128

P R É P A R A T I O N  D U 

P A N N E A U 
E N  B O I S  P E R S O N N A L I S É
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P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
D E B O I S P ERSO N N A LI SÉ

8.1

8.2

TI RER SU R LE RU B A N  P O U R FA I RE SO RTI R L A GA RN I TU RE D E SU P P O RT.

P L ACER LE PA N N E AU , FACE CO N TRE LE SO L .

8

P LA CER SU R U N E SU RFA CE P LA N E, RECO U VERTE D ’U N  TISSU



P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
D E B O I S P ERSO N N A LI SÉ

8.3

8.4

8

A LI GN ER LES FEN TES D U  GA B A RI T P O U R PA N N E AU  EN  B O I S P ERSO N N A LI SÉ AV EC L A LI GN E 
AU  CEN TRE D U  PA N N E AU .

M ESU RER ET M A RQ U ER LE CEN TRE D U  PA N N E AU .

130



8.5

8.6

M A RQ U ER LES TRO U S D E GAU CH E ET D E D RO I TE .

P ERCER LES TRO U S.

8
P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
D E B O I S P ERSO N N A LI SÉ

L

R

Foret de 1/8 po

131



8.7

8.8

8
I N SÉRRER D ES V I S D A N S LES TRO U S.

S’A SSU RER D E GA RD ER U N  JEU  D E 1/ 8  P O  ( 3 ,18  M M ) .

P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
D E B O I S P ERSO N N A LI SÉ

1/ 8  P O

Em bout carré no 2

Em bout carré no 2

132
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9
133

P R É P A R A T I O N  D U 

P A N N E A U
E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E
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P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
EN  ACI ER I N O XYD A B LE

9.2

9.1

9
TI RER SU R LE RU B A N  P O U R FA I RE SO RTI R LES GA RN I TU RES D E SU P P O RT.

P L ACER LE PA N N E AU , FACE CO N TRE LE SO L .

P LA CER SU R U N E SU RFA CE P LA N E, RECO U VERTE D ’U N  TISSU



P RÉPA RATI O N  D U  PA N N EAU
EN  ACI ER I N O XYD A B LE

9.3

9.4

9
I N SÉRRER D ES V I S D A N S LES TRO U S.

S’A SSU RER D E GA RD ER U N  JEU  D E 1/ 8  P O  ( 3 ,18  M M ) .

135

Em bout carré no 2

Em bout carré no 2

1/ 8  P O



136

10
136

S U S P E N S I O N  E T  A J U S T E M E N T  D U 

P A N N E A U



P A N N E A U

137

SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU

10.1

10.2

I N SÉRER LES V I S D A N S LES FEN TES SU P ÉRI EU RES D ES GA RN I TU RES D ’A JU STEM EN T D E P O RTE .

A JU STER M A N U ELLEM EN T L A P O SI TI O N  D U  PA N N E AU  D E P O RTE .

10
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SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU

10.3

10
SERRER LES D EU X V I S SU P ÉRI EU RES.

10.4 I N SERRER , SA N S SERRER , D EU X V I S D A N S LES TRO U S I N FÉRI EU RS.

L

R
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10.6 RÉGLER L A H AU TEU R D U  PA N N E AU  D E P O RTE .

SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU10

Clé Allen® de 3 m m

2

3

4

5

6

1

10.5 D ESSERRER SI X  V I S D ’A JU STEM EN T PA R CÔ TÉ .



10.7 A JU STER L A P RO FO N D EU R D U  PA N N E AU  D E P O RTE .

14 0

SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU 10

Clé Allen® de 3 m m

10.8 V ÉRI F I ER Q U E LE PA N N E AU  D E P O RTE EST D E N I V E AU  AV EC LES M EU B LES.
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SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU10

2

3

4

5

6

1

10.10 B I EN  SERRER SI X  V I S D ’A JU STEM EN T PA R CÔ TÉ .

10.9 I N SÉRER ET SERRER LES 16  V I S.

10

9

2

3

4

5

6

1

7

8

11

12

13

14

15

16



10.11 RÉI N STA LLER LES GA RN I TU RES D E SU P P O RT.

SU SP EN SI O N  ET A JU STEM EN T
D U  PA N N EAU

14 2

10



14 3

11
14 3

T E R M I N E R 
L ’ I N S T A L L A T I O N



14 4

TERM I N ER
L’I N STA LLATI O N

11.1

11.2

TI RER SU R LES GA RN I TU RES D E CÔ TÉ P O U R Q U ’ELLES SO I EN T B I EN  SERRÉES.

F I XER LE SÉPA R ATEU R D ’A I R AU  PA N N E AU  D E P O RTE .

11

Em bout de tournevis de 5 m m



14 5

TERM I N ER
L’I N STA LLATI O N

11.3

11
RETI RER LE F I LM .

11.4 I N STA LL TH E 9 0  D EGREE D O O R STO P  P I N S I F  REQ U I RED .

D O O R STO P  P IN S A RE P RO VID ED  IN  TH E L ITERATU RE B A G



AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise à 3 alvéoles reliée à la terre.

Ne pas enlever la broche de liaison à la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un câble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer 
un décès, un incendie ou un choc électrique.

AVA N T L A V ÉRI F I CATI O N  F I N A LE , LI RE LES AV ERTI SSEM EN TS.

14 6

V É R I F I C A T I O N  F I N A L E

 Il ne reste p lus d ’em ballage dans la m aison

du clien t

 Le réf rigérateur in tég ré en  colonne est  b ranché,

alim enté et  fonct ionne à son  rendem ent  cib le

 L’appareil est  d ’ap lom b

 Les panneaux sont  alignés et  on t  été vérifi és de

nouveau après 20 m inutes de fonct ionnem ent

 Le tuyau d ’en t rée d ’eau est  raccordé

correctem ent , il n ’y a pas de fu ite

 Le fi lt re à eau est  installé (ne s’app lique pas s’il y

a un  systèm e d ’osm ose inverse)

 Le d ist ribu teur et  la m ach ine à g laçons

fonct ionnent

 Tout  p rob lèm e en  lien  avec l’installat ion  ou les

p ièces a été signalé à l’Ep icen ter de JennAir

E X P L I C A T I O N S A U  C L I E N T

Si le clien t  est  p résent , lu i rem et t re le gu ide 

d ’u t ilisat ion . Exp liquer au clien t  com m ent  :

 Fonct ionne le tab leau de com m ande

 Confi gurer l’app licat ion  et  le W i-Fi

 Jeter les p rem ières quant ités de g laçons

produ ites

 Rem placer le fi lt re à eau

 Enreg ist rer son  appareil

 Com m ent  com m uniquer avec l’Ep icen ter

JennAir à part ir du  jennair.com  ou en

com posant  le 1 800 JENNAIR (536-6247)



147  A P P E N D I X

A N N E X E
R E N S E I G N E M E N T S  S U P P L É M E N T A I R E S 
S U R  L E S  C A L E S

C O N N A Î T R E  L’É P A I SSE U R  D E S C A L E S

1.  Mesurer et  inscrire la d istance en t re les em prein tes des cales supérieures gauche

et  d roite. Inscrire cet te m esure ci-dessous à « A ».

A =

3.  Diviser C par 2 pour ob ten ir l’épaisseur requ ise pour les cales supérieures :

2.  Ut iliser le tab leau su ivant  pour t rouver la valeur de B pour vot re largeur de m odèle.

Soust raire B de A pour t rouver C :

Largeur du m odèle B

18 po 17 3/4 po (45,1 cm )

24 po 23 3/4 po (60,3 cm )

30 po 29 3/4 po (75,6 cm )

36 po 35 3/4 po (90,8 cm )

Créer des cales de la bonne épaisseur en  em pilan t  

une com binaison  des cales fourn ies, au  besoin .

A

C

–

/

–

=

=

=B

2

C

Épaisseur



A P P E N D I X  14 8  

A N N E X E
R E N S E I G N E M E N T S  S U P P L É M E N T A I R E S 
S U R  L E S  C A L E S

C O N N A Î T R E  L’É P A I SSE U R  D E S C A L E S I N F É R I E U R E S

1.  Mesurer et  inscrire la d istance en t re les em prein tes des cales in férieures gauche

et  d roite. Inscrire cet te m esure ci-dessous à « D ».

D =

3.  Diviser F par 2 pour ob ten ir l’épaisseur requ ise pour les cales supérieures :

2.  Ut iliser le tab leau su ivan t  pour t rouver la valeur de E pour vot re largeur de m odèle.

Soust raire E de D pour t rouver F.

Largeur du m odèle E

18 po 17 1/2 po (44 ,5 cm )

24 po 23 7/16 po (59,5 cm )

30 po 29 7/16 po (74 ,8 cm )

36 po 35 7/16 po (90 cm )

Créer des cales de la bonne épaisseur en  em pilan t  

une com binaison  des cales fourn ies, au  besoin .

D

F

–

/

–

=

=

=E

2

F

Épaisseur
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